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Британська міжнародна школа в Україні відкрита для дітей віком від 3 до 18 
років. Наші учні навчаються та зростають у міжнародному середовищі та 
привітній атмосфері взаємоповаги та взаємопідтримки. Ми сприяємо 
досягненню успіхів, плекаємо любов до навчання, розвиваємо творче 
мислення, виховуємо соціальну відповідальність та поглиблюємо обізнаність 
про глобальні питання людства. 

Наша освітня програма спонукає учнів бути відкритими до знань і зростати 
сміливими дослідниками та всебічно розвиненими особистостями.

Ми прагнемо допомогти учням повірити у свою цінність, відчути себе 
спроможними до дій та усвідомити, що вони відіграють роль творця у своєму 
житті. Через своє істинне покликання людина може зробити вагомий внесок у 
суспільство та змінити його на краще. 

Про нашу школу
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Ми надаємо можливість молодим людям знайти свій шлях у житті 
через розкриття свого потенціалу, особистісне зростання та 
безперервне навчання. 

Наші пріоритети – турбота про добробут кожної дитини, 
забезпечення найвищих стандартів навчання та викладання, 
підтримка наших учнів, батьків та усієї шкільної спільноти. 

Ми сфокусовані на досягненнях наших учнів, високих показниках 
академічної успішності та навчальній програмі – різноманітній, 
збалансованій та орієнтованій на задоволення індивідуальних 
потреб кожної дитини та визнання її потенціалу.  

Всі учні BISU являють собою зразок етичної поведінки, ввічливості, 
працездатності, пунктуальності та гарної відвідуваності школи. 

School in Kyiv

School in Dnipro
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Чому варто обрати BISU? 
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BISU є членом Ради британських міжнародних шкіл (COBIS), в яку входять 
понад 450 шкіл та організацій у 80 країнах.

Ми стали першою міжнародною школою у Європі та другою у світі, яка 
отримала нагороду «Золотий знак якості EAL» (English as an Additional 
Language). Ця відзнака знаменує наші досягнення у забезпеченні освітніх 
потреб учнів, які вивчають англійську як другу мову.

Наші партнери — авторитетні установи з багатою історією, зокрема, 
екзаменаційна комісія Cambridge Assessment International Education, що була 
заснована у 1858 році, та програма International Baccalaureate (міжнародного 
бакалаврату), започаткована у 1968 році. 

Школа акредитована Кембриджською міжнародною екзаменаційною 
комісією як офіційний міжнародний екзаменаційний центр. BISU також є 
членом Black Sea Schools Group — групи шкіл COBIS у країнах 
Чорноморського регіону. Ми беремо участь у міжнародно визнаних 
сертифікованих програмах: Asdan, Edexcel, Best Practice Network. 

Міжнародна співпраця та всесвітньо 
відомі партнери: 
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Британська міжнародна школа в Україні була заснована у 1997 році. Вона стала 
першим закладом, що запропонував британський пiдхiд до освiти в Україні. 
Зараз нас вважають однією з найпрестижніших мiжнародних шкiл країни. 

Ми дотримуємося стандартів британських міжнародних шкіл, і наші учні 
отримують високоякісну фундаментальну освіту на зразок приватних шкіл 
Сполученого Королівства. 

Понад 1000 наших випускників продовжують навчання в 
найпрестижніших навчальних закладах різних країн. 

63% випускників BISU вступили до університетів Великої Британії, 46% 
випускників BISU було зараховано до ТОП-200 університетів світу, 
включаючи Оксфорд, Лондонську школу економіки, Королівський коледж 
Лондона, Манчестерський університет тощо 

Індивідуальний підхід: для кожного учня BISU призначає ментора, який 
буде навчати, підтримувати й направляти вашу дитину, мотивувати її 
вчитися та досягати успіхів. 

Маленькі класи дозволяють нам забезпечити відмінне співвідношення між 
одним вчителем та учнями 1:5, що гарантує особисту увагу кожній дитині. 

Білінгвальна освіта: ми пропонуємо британську навчальну програму (усі 
предмети викладають наші кваліфіковані іноземні викладачі англійською 
мовою) та українську. 

Наші учні доповнюють свої академічні знання навичками, які знадобляться 
їм у житті в 21-у столітті в глобальному середовищі. До них належать: 
особиста та суспільна відповідальність, креативність, критичне мислення 
та вміння приймати рішення.  



100% випускників нашої програми IBDP 
отримують прохідний бал. 

80% і більше учнів програми IGCSE у всіх наших 
школах по всіх іспитам здобувають прохідний бал 
(від А* до С). 

Наші міжнародні дипломи та сертифікати визнані 
в усьому світі. 

Відмінні результати іспитів
IBDP та IGCSE:

Учні української програми BISU складають 
іспити зовнішнього незалежного оцінювання 
(ЗНО) з трьох і більше предметів:
    • Українська мова та математика
       (обов’язково);
    • Історія України, англійська мова, хімія,
       фізика, біологія (на вибір).

Щороку 100% учнів BISU здобувають на 
іспитах ЗНО високі прохідні бали для вступу 
до українських університетів.

Відмінні результати ЗНО: 

798



Таблиця еквівалентів
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Школа раннього розвитку  

Школа раннього розвитку

Початкова школа. Ключовий етап 1

Початкова школа. Ключовий етап 1

Початкова школа. Ключовий етап 2

Початкова школа. Ключовий етап 2

Початкова школа. Ключовий етап 2

Початкова школа. Ключовий етап 2

Середня школа. Ключовий етап 3 

Середня школа. Ключовий етап 3 

Середня школа. Ключовий етап 3 

Ключовий етап 4. Підготовка до іспитів Cambridge IGCSE 

Ключовий етап 4. Підготовка до іспитів Cambridge IGCSE 

Ключовий етап 5. Доуніверситетська програма IBDP чи A-levels

Ключовий етап 5. Доуніверситетська програма IBDP чи A-levels

Клас за
українською
системою 

Клас за 
британською 

системою 
(Year) 

Етап освітнього процесу 
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Програми BISU Advance
на 2023-2024 навчальний рік
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В основі BISU Advance лежить гармонійна комбінація міжнародної та 
української  навчальних програм і творчих розвивальних активностей. 
Вони допомагають дітям отримати максимум від школи та обрати власний 
шлях у житті. 

Британський освітній курс BISU базується на Національній навчальній 
програмі Англії, яка викладається онлайн і офлайн. Український освітній 
курс працює за програмою НУШ та за програмами, рекомендованими 
МОН України.  

Учні можуть долучатися до творчих розвивальних активностей, що 
викладають вчителі BISU та міжнародні партнери. Вони складаються з 
тематичних гуртків у діапазоні від стійкого розвитку (екологія) до 
програмування і є факультативною, але рекомендованою частиною 
освітньої програми. Варіанти: театральний гурток, мистецтво та дизайн, 
музичне виховання, спорт тощо. 

Навчальний рік триває з 1 вересня до 30 червня і складається з трьох 
триместрів: 
     Осінній триместр (вересень – грудень); 
     Весняний триместр (січень – березень);
     Літній триместр (квітень – червень).



Дитячий садок
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Білінгвальна школа раннього розвитку BISU поєднує Національну освітню 
програму Англії та програму українського дошкілля, рекомендовану 
Міністерством освіти України.  

Ми пропонуємо підхід, який надихає та заохочує діточок віком 3-5 років 
розвивати свою допитливість, досліджувати, відкривати, розмірковувати та 
вчитися розв'язувати проблеми, при цьому зміцнюючи впевненість у своїх силах. 

Дітям, для яких англійська не рідна мова, мають чудову можливість почати 
вільно спілкуватися англійською. До того ж це стимулює їхні соціальні навички 
та дозволяє їм успішно навчатися у школі за британською програмою. 

У BISU ми постійно дбаємо про фізичний, емоційний, ментальний стан кожної 
дитини та допомагаємо їй виробити звички здорового способу життя, 
включаючи правильне харчування. Наші професійні кухарі щодня готують 
смачні та корисні страви для малюків. 

Добробут та безпека дітей, сімей та співробітників завжди були і залишаться 
нашим пріоритетом. Дитячий садок розташований на закритій території. У нас 
є цілодобова охорона, відеоспостереження та повністю обладнане комфортне 
укриття. 

Дисциплiни, які ми викладаємо: 
     Комунiкацiя та мова; 
     Особистісний, соцiальний та емоційний розвиток;
     Фiзичний розвиток; 
     Грамотнiсть; 
     Математика; 
     Розумiння свiту;
     Виразне мистецтво та дизайн.
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Початкова школа BISU Advance
Міжнародна програма, класи 1-6 (Years 1-6) 
Українська програма, класи 1-5

Ця програма поєднує соціальний, культурний, емоційний та фізичний 
розвиток дитини з фокусом на грамотність та математичні вміння
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Вона разрахована для дітей віком від 5-6 років до 11 і складається з ключових 
етапів 1-2 британської навчальної програми (класи 1-6) та програми НУШ 
(класи 1-5). 

Початкове імерсивне навчання здійснюють високо кваліфіковані та досвідчені 
міжнародні вчителі BISU.  

Програма початкової школи BISU Advance робить сильний акцент на: 
     Розвиток мовлення;     Самовираження; 
     Заохочення самостійного мислення;  Можливість робити відкриття;
     Впевненість у собі та самоефективність;  Вміння вирішувати проблеми.

Для забезпечення найвищих стандартів у навчанні наших учнів початкової 
школи BISU заручилася підтримкою видатних і всесвітньо відомих освітніх 
компаній: 
     Discovery Education;     Times Tables Rock Stars;
     Pobble;       Big Cat Reading;
     Book Creator;      Century.

Програма НУШ (Нова українська школа),
класи 1-5

Усі предмети викладаються англійською мовою та в рамках 
міждисциплінарного підходу:
     Англійська мова;     Інформатика; 
     Математика;      Візуальне та сценічне мистецтво;  
     Природничі науки;                     Мистецтво і дизайн; 
     Історія;        Музика; 
     Географія;      Фізична культура; 
     Особисте, соцiальне, медичне
     та економічне виховання.

Усі предмети викладаються в рамках міждисциплінарного підходу: 
     Я досліджую світ;    Українська мова і читання; 
     Природничі науки;    Англійська мова;  
     Математика;     Історія;   
     Читання й письмо.  

Ключові етапи 1, 2 



Середня школа BISU Advance
Міжнародна програма, класи 7-9 (Years 7-9) 
Українська програма, класи 6-8
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Ця програма разрахована для дітей віком від 11 до 14 років і складається з 
ключового етапу 3 британської навчальної програми (класи 7-9), програми 
НУШ (клас 6) та українських програм, затверджених МОН України (класи 7-8). 

Вона починається як плавний перехід між початковою та середньою школою. 
Програма охоплює сфери лінгвістики, естетики, географії, математики, історії та 
природничих наук. 

Імерсивне навчання у середній  школі здійснюють учителі BISU разом з 
ретельно дібраними міжнародно визнаними партнерами.

Дисципліни включають англійську мову, математику та природничі науки, а 
також вибір предметів за британською національною навчальною програмою 
та ASDAN. Дивіться освітній план на www.gov.uk.  

Ваша дитина зростатиме врівноваженою та всебічно розвиненою людиною. 
Окрім академічних досягнень, ваша дочка або син навчиться, як: 
     жити у сучасному цифровому світі; 
     використовувати передові технологічні платформи; 
     бути гнучким і продовжувати навчання з будь-якого куточку світу; 
     бути незалежною і відповідальною людиною та обрати свій життєвий шлях; 
     добре підготуватися до здобуття подальшої освіти; 
     спілкуватися з іншими учнями та вчителями у навчальному середовищі
     та за його межами.



Середня школа BISU Advance
Міжнародна програма, класи 10-11 (Years 10-11) 
Українська програма, класи 9-10

Ця програма разрахована для дітей віком від 14 до 16 років і складається з 
ключового етапу 4 програми Cambridge IGCSE/GCSE (класи 10-11), що 
базується на британській освітній програмі (GCSE), але адаптована для учнів, 
більш орієнтованих на міжнародну освіту. Українська навчальна програма 
пропонується у форматі екстернату. Наприкінці академічного року випускники 
9 класу отримують свідоцтво державного зразка про здобуття базової загальної 
середньої освіти. 

За програмою IGCSE/GCSE учні навчаться: 
     Здобувати, розвивати та застосовувати широкий спектр знань; 
     Мислити творчо та критично; 
     Поважати себе та інших; 
     Гармонійно розвиватися фізично; 
     Визнавати важливість наполегливості та цілеспрямованості; 
     Розуміти важливість здорового способу життя. 

BISU заручилася підтримкою престижних освітніх організацій в усьому світі, 
щоб наші учні мали більший вибір предметів у програмах IGCSE/GCSE: 
     King’s InterHigh Leading Online School;  
     Pamoja Education;  
     Oxford Education Online;  
     White Rose Maths.
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Підготовка до складання іспитів
Сambridge IGCSE

Після здобуття сертифіката IGCSE учні BISU можуть 
продовжити навчання та отримати диплом IB або 
кваліфікацію A-level, що дозволить їм вступити до 
найкращих університетів світу. 

The General Certificate of Secondary Education (GSCE) – сертифікат про 
неповну середню освіту, який учні віком від 16 років отримують наприкінці 11 
класу після іспитів. IGCSE – міжнародний еквівалент GCSE. 
 
Сертифікат IGCSE визнається багатьма установами світу. Він також дозволяє 
отримати подальшу професійну освіту і працевлаштуватися.

Основні предмети:    
    Англійська мова;     Інформатика;
    Математика;      Сучасні іноземні мови;
    Особисте, соцiальне, медичне та   Природничі науки (дві комбіновані).
    економічне виховання / ASDAN;



У випускних класах 12-13 (ключовий етап 5) учні віком 16-18 років обирають 
одну з двох  доуніверситетських програм: IBDP чи A-levels. BISU заручилася 
підтримкою престижних освітніх організацій в усьому світі, щоб наші учні мали 
більш широкий спектр предметів у обох програмах: 
    Oxford Education Online; 
    King’s InterHigh Leading Online School; 
    Pamoja Education.

Завдяки цій співпраці, BISU може запропонувати кожному учню індивідуальну 
освітню програму та гарантувати, що інтереси дитини завжди будуть на 
першому місці. Вона вивчатиме саме ті предмети, які допоможуть їй у 
подальшому навчанні в університеті, і зберігатиме мотивацію до постійного 
зростання, аби розкрити її свій повний потенціал.

Після завершення ключового етапу 5 учні отримають диплом IB або кваліфікацію 
A-level, що дозволить їм подавати документи до найкращих міжнародних 
університетів по всьому світу. Випускники української програми після завершення 11 
класу здобувають свідоцтва державного зразка про повну загальну середню освіту.

16 21

В старших класах учні зможуть: 
     Розвинути впевненість у своїй здатності вчитися і працювати
     самостійно та у команді; 
     Цінувати прагнення та досягнення людства в естетичній, науковій,
     технологічній та соціальній сферах; 
     Стати більш творчими, ініціативними та здатними до лідерства; 
     Вирости відповідальним і дбайливим громадянином, здатними
     зробити свій внесок у розвиток справедливого суспільства; 
     Позитивно реагувати на можливості та виклики, відповідально
     управляти ризиками та впоратися зі змінами чи негараздами.

20

Старша школа BISU Advance
Міжнародна програма, класи 12-13 (Years 12-13) 
Українська програма, клас 11



Курс IB (IBPD чи ІB Diploma) був розроблений у 1960-х роках групою 
міжнародних експертів у галузі шкільного онлайн навчання, і сьогодні цю 
програму використовують понад 3000 шкіл у 147 країнах світу.  

Ця програма дає учням можливість:  
     Розвинути велику широту і глибину знань; 
     Займатися своїм фізичним, інтелектуальним, емоційним
     та етичним розвитком; 
     Вивчати як мінімум дві мови; 
     Досягати успіхів у класичних академічних предметах; 
     Дослідити природу знань за допомогою унікального курсу теорії знань. 

Диплом міжнародного бакалаврату 
Advance IB
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Випускники програми IB формують у собі більше різноманітних навичок 21-го 
століття порівняно з учнями, які не мають цієї кваліфікації. 

Ця дворічна програма використовує цілісний підхід до навчання і передбачає 
вивчення шести обраних предметів. 

Ця програма також передбачає вивчення таких дисциплін, як: 
     Розгорнутий есей (EE); 
     Теорія знань (TOK); 
     Творчість, дія та служіння (CAS). 

University of Oxford



Це дворічна програма підвищеного рівня (з англійської «advanced 
qualifications» – скорочено «А-levels»). Вона вважається глибинною та 
інтенсивною, а університети та роботодавці цінують кваліфікацію A-levels за 
високий рівень підготовки випускників. 

Програма пропонує значно глибше вивчення 3-4 обраних предметів, а також 
компонент CAS – Творчість, Дія та Служіння. 

Учні можуть вільно вивчати предмети, які їх цікавлять або будуть корисними 
в майбутньому.

Програма Advance A-levels Як вступити до програми А-levels? 
На іспитах IGCSE учні мають отримати гарні оцінки від A* до C з п’яти 
предметів, включаючи англійську мову та математику. Крім того, учням 
потрібна оцінка В або вище з окремих предметів, які вони хочуть далі 
вивчати, щоб успішно навчатися за програмою А-levels. 

Які предмети вивчають за програмою A-levels?
Програма A-levels не має обов’язкових предметів, тому учні можуть вільно 
вивчати предмети, які їх цікавлять або будуть корисними в майбутньому 
навчанні чи кар’єрі. Зазвичай учні вивчають три предмети. Це можуть бути 
предмети, які вони могли вивчати раніше, наприклад, математика чи фізика. 
Або це можуть бути предмети, які вони ніколи не вивчали раніше, але 
хотіли б, наприклад, психологію чи право.

Які екзаменаційні комісії оцініють програму А-levels?
Існує кілька міжнародних екзаменаційних комісій, які оцінюють програму 
A-levels. Часто школи звертаються до Edexcel або Cambridge International 
Assessment. Наша школа співпрацює з Cambridge International Assessment.

Як визначити, чи підходить учням програма A-levels?
Якщо учням подобається академічне навчання і вони хочуть обрати з 
широкого кола предметів ті, що їм подобаються, то програма А-levels – 
правильний вибір. Якщо є пристрасть до окремого предмета, тоді учні 
можуть зосередитися на його вивченні.

Як зробити вибір між програмами A-levels та IBDP?
Це важкий вибір, і він залежить від кожного учня, від того, що він/вона хоче 
вивчати, де саме він/вона хоче навчатися. Наші вчителі випускних класів 
мають британську освіту. Вони розуміють складнощі з вибором програми і 
завжди раді підтримати учнів та допомогти прийняти правильне рішення.

University of Cambridge
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Global Social Leaders (GSL)

Розвивальні активності 

На додачу до основної академічної програми ми також пропонуємо низку 
компліментарних програм, спрямованих на покращення перспектив наших 
учнів та розвиток їхньої впевненості в собі. 

Один з наших головних партнерів у цьому – ASDAN, доброчинна соціальна 
організація з розробки навчальних програм і курсів з правом присудження 
професійних кваліфікацій.

GSL (лідери глобальних соціальних змін) – це рух, який дає змогу молодим 
людям змінювати світ на краще через соціальні дії та особистий розвиток. 

Програми GSL – це досвід трансформаційного лідерства, який надають 
британська молодіжна організація Future Foundations у партнерстві з 
Wellington Leadership Institute. Вони об’єднують соціально свідомих молодих 
людей з усього світу, які прагнуть внести соціальні зміни в глобальному 
масштабі. 

Учні BISU беруть участь у програмах GSL – Accelerator, Catalyst, COBIS 
Leadership Weekend – щоб ставати лідерами у своєму житті та суспільстві.

Музика, театральний гурток, мистецтво та дизайн, фізична культура, 
клуб «Юні інженери», шахмати, спорт тощо.

Програми особистісного
розвитку Бронза

7

8

9

10

11

12

13

Програми особистісного
розвитку Срібло

Програми особистісного
розвитку Золото

Програми особистісного розвитку (бронза, срібло
та золото) відповідають національно визнаним
кваліфікаціям та орієнтовані на учнів віком від 11
до 16 років. Учні отримують від 1 до 2 кредитів за
кожен завершений розділ навчання; кожен кредит
відповідає приблизно 10 годинам навчання.
6 кредитів (близько 60 годин) для Бронзи
12 кредитів (близько 120 годин) для Срібла
18 кредитів (близько 180 годин) для Золота

Короткий курс підприємництва (від 10 до 60 годин)
складається з шести модулів:
1. Ваші підприємницькі здібності
2. Генерування підприємницьких ідей
3. Планування підприємства
4. Оцінка вашого підприємства
5. Підприємство і бізнес
6. Ваше підприємство в дії

Короткий курс лідерства (від 10 до 60 годин)
складається з чотирьох модулів:
1. Розвиток лідерських здібностей
2. Бути лідером
3. Оцінка свого лідерства
4. Підтримка нових лідерів

Короткий курс 
підприємництва 
(затверджений Інститутом
підприємництва Institute of 
Enterprise and 
Entrepreneurs)

Короткий курс
лідерства

Самостійно вибрані проекти,
а також проекти під керівництвом школи, напр. Race4Good

Year Курс Огляд

Розвиток особистості, 
підприємництво та лідерство 

26 27



2928

Вільне володіння
англійською мовою 

Ми стали першою міжнародною школою у Європі та другою у світі, яка отримала 
нагороду «Золотий знак якості EAL (English as an Additional Language – англійська як 
додаткова мова)». Ця відзнака присуджується школам, де учні завдяки досконалості 
викладання успішно опановують англійську, яка не є їхньою рідною мовою.

Pre-A1

A1

A2

B1

B2

Year 2

Year 3-4

Year 5-6

Year 7

Year 8

Year 9

Starters

Movers

Flyers

KET

PET

FCE

-

-

3.5

4-5

5.5-6.5

Рівень за
CEFR

Клас за
міжнародною
програмою

Оцінювання 
IELTS

Оцінювання
Cambridge English  
Tests (CET)

Загальна характеристика

Учень може розуміти та використовувати 
знайомі повсякденні вирази та дуже 
елементарні фрази, спрямовані на 
задоволення потреб конкретного типу. 

Учень може використовувати англійську
мову ефективно, з деякою швидкістю,
у різних контекстах 

Учень може передавати основні
положення та ідеї у знайомих контекстах. 

Учень може спілкуватися англійською 
в обмеженому колі контекстів.

Наші програми базуються на основі Кембриджського комплексу 
кваліфікацій з англійської мови. Вони допомагають вашій дитині покращити 
свою англійську та підвищити її шанси на успіх в інших предметах. 

Британська та міжнародна навчаьні програми дозволяють учням 
зосередитися на розвитку своїх знань англійської мови за допомогою низки 
предметів, тем та дисциплін. 

В таблиці нижче наведений короткий опис рівня володіння мовою 
відповідно до системи CEFR (міжнародний стандарт для опису рівнів 
володіння мовами).
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Освітнє середовище
як «третій вчитель»
Здоров'я, безпека i добробут дітей є нашими пріоритетами, i тому школа 
регулярно проходить перевірки на відповідність міжнародним та місцевим 
стандартам. 

Нашi класнi кiмнати просторi та зручні.  

Кожна школа має бібліотеку, лабораторiю, комп'ютерний клас, актову i 
спортивні зали, кабінети образотворчого мистецтва та музики, makerspaces 
(класи для практичного навчання з усіма інструментами для творчості), а 
також iгровi майданчики. 

Усі школи обладнання безпечними комфортними укриттями зі всіма 
зручностями, які відповідають встановленим вимогам. 

Сучаснi технології iнтегрованi в освітній процес.  

BISU – перша школа в Україні, що використала штучний iнтелект на платформі 
Century Tech для покращення якості навчання.  

Ми також налагодили успішну співпрацю з багатьма міжнародними 
технологічними корпораціями, включаючи Firefly, Microsoft, iSams та інші.  

Завдяки цьому партнерству учні BISU мають доступ до широкого вибору 
першокласних навчальних платформ, порталів комунікації батьків, учнів та 
викладачів, а також предметів, лекцій, семінарів та уроків, що викладаються 
за високими міжнародними стандартами.  
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Шкільне життя
BISU пропонує учням багато складних завдань та розвивальних 
можливостей, а також залучає їх до участі в реальних проєктах, щоб вони 
вже починали взаємодіяти із широким суспільством.  

Наші учні беруть участь у різноманітних соціальних, культурних, наукових та 
благодійних заходах як в Україні, так і за її межами (офлайн та онлайн). 

Нашi дiти часто отримують вiдзнаки та нагороди за докладенi зусилля i 
творчий пiдхiд. Це винятковий досвiд для амбiтних та цiлеспрямованих 
молодих людей. 

Шкільні заходи включають: 

     День пам'ятi воїнiв, що загинули пiд час Першої свiтової вiйни; 
     Тижнi книги та науки; 
     Шкiльний парламент i асамблеї; 
     Днi спорту i тематичнi фестивалi; 
     Благодiйнi акцiї (Червоний Хрест, фонд «Таблеточки», допомога
     притулкам для собак);
     Виставки образотворчого мистецтва; 
     Музичнi та театральнi вистави;
     День європейських мов.

Міжнародні заходи включають:

     Творча співпраця з Liverpool Life Sciences UTC та Global School
     Alliance для конкурсу Євробачення;
     Музичний проєкт Voices Around the World; 
     Співпраця з школою у Ньюкаслі Gosforth East Middle School;  
     Конкурси з креативного твору, пoeзiї та математики COBIS;
     Конкурси з математики, природничих наук  та ораторського
     мистецтва Групи шкiл Чорноморського регiону;
     Race4Good;
     Інтерактивний природничий конкурс «Колосок»; 
     Математичний конкурс «Кенгуру».

Всеукраiнськi подii включають:

     Математичнi та медiа конкурси, органiзованi Малою академiею
     наук України;
     Фестиваль-конкурс «Сонящник».

33



34

Щасливе місце
для щасливих учнів 
Щастя дитини – це вирішально важлива складова BISU. Потреби учнів у 
нас стоять на першому місці. Ми створюємо дружню атмосферу, де діти 
почуваються впевнено та можуть робити власний вибір.

Ми чуємо кожну дитину.

35



3736

Відгуки

Навчаючись у BISU, особливо протягом останніх двох років 

(програма IB), я стала більш незалежною, гнучкою та відкритою, а 

також розвинула інші навички та вміння, які допоможуть мені в 

майбутньому житті та кар’єрі. Для мене найбільша цінність –   

міжнародне шкільне середовище та неймовірна підтримка моїх 

вчителів. Звичайно, мені подобалася школа, а особливо курс IB.

Єлизавета
Попова
Випускниця
програми IB

Карл
Стівен
Батько

Моїм дітям тут дуже подобається. Уроки, позакласні заходи, 

величезна кількість виставок та презентацій, підготовлених 

дітьми. Спортивна частина також фантастична. Мої хлопчики 

тепер у захваті від бенч-болу�— гри, в яку вони грали в школі та 

навіть виграли турнір. Також мені подобається, як тут працюють із 

батьками з питань систем оцінювання та звітності. Рецепція 

працює просто фантастично�— навіть у найбільш напружені 

години. Я високо оцінюю чудову роботу команди та хочу 

подякувати персоналу за їхні ентузіазм та креативність. 

Завдяки 13 рокам, які я провела у британській школі, я була 

повністю мотивована та підготовлена до навчання у найкращих 

коледжах та університетах Великобританії. Зараз я навчаюсь у 

коледжі Д'Овербрука в Оксфордi. Я подала заявку на вивчення 

біохімії та отримала пропозицію від одного з університетів 

Золотого трикутника. У BISU мене навчили бути чуйною, 

толерантною і неупередженою. Тут ваша дитина не лише набуває 

знання, а й розвиває власні інтереси в різних сферах.

Анастасія
Єгорова
Випускниця
програми IB 

Дуже дякую за вашу підтримку, керівництво, консультації, 

менторство та наставництво, які ви надавали моєму сину та, 

власне, всім учням Британської школи. Усе це справді допомогло 

йому підготуватися та успішно скласти екзамени. Щиро дякую 

всім вчителям BISU за їхній фаховий досвід та знання. Із щирими 

побажаннями та найтеплішими вітаннями.

Доктор
Кабір
Батько

Під час нашої останньої сесії розвивальної програми, що провела 

школа City of London Freemen’s School, ми отримали шанс відчути, 

який вплив на аудиторію має публічний виступ. Керівник Freemen, 

який був колись ведучим, розповів, як можна підвищити 

ефективність прямого спілкування з аудиторією. Мені було 

приємно провести різнопланову дискусію зі справжнім 

професіоналом у цій галузі. А такі дискусії — невіддільний аспект 

суспільного життя. Тож мені надзвичайно цікаво дізнатися, що на 

нас чекає наступного разу!

Олександр
Осауленко
Учень Year 11

У мене був чудовий випуск у школі у 2020 році. Зараз я вивчаю 

політику, філософію та економіку в Манчестерському 

університеті. Випуск — це також великий початок. За роки 

навчання ти не лише здобуваєш знання зі шкільних дисциплін, а 

й виконуєш важливе завдання — розвиваєшся як особистість. Я 

переконаний, що кожен навчається не лише завдяки освітньому 

матеріалу, а й від однолітків та вчителів, яких ми зустрічаємо. А 

тоді, протягом життя, ми продовжуємо використовувати знання, 

які нам дала школа.

Сергій
Клєпіков
Випускник
програми IB та
Dux Litterarum
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Ми з нетерпінням чекаємо нагоди привітати вашу дитину
у BISU наступного 2023-2024 академічного року!

Якщо ви хочете отримати більш детальну інформацію,
будь ласка, вкажіть свій номер на сайті www.britishschool.ua,
і ми вам зателефонуємо!

Майбутнє вашої дитини
BISU пропонує вам вибір і можливості, які дозволять вашій дитині 
розкрити свій потенціал вже зараз для того, щоб процвітати у 
майбутньому. 

Незалежно від того, який шлях ви оберете для свого сина чи дочки, ми 
подбаємо про те, щоб ваша дитина отримала якісну освіту і здобула такі 
життєво важливі навички, як відповідальність, креативність, спілкування, 
повага до інших культур та відкритість до нового.

Ми також дбаємо про вашу дитину після закінчення школи. Ми 
допомагаємо з вибором кар’єри, підготовкою до вступу в університет та 
налаштуванням на здобуття вищої освіти.



ПРАГНЕМО ДОСКОНАЛОСТІ
У НАВЧАННІ ТА ВИКЛАДАННІ


